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13a  Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e vinte e oito minutos, a 
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente o Vereador 
Volnei Christofoli; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os 
Vereadores Marcos Barbosa, Agostinho Petroli, Gustavo Sperotto e Anderson Zanella, realizou Reunião 
Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. O Presidente da Comissão, 
Vereador Volnei Christofoli, Informou que a reunião deveria iniciar às quinze horas, porém com o 
consentimento de todos os Vereadores foi antecipada, e cumprimentou o Senhor André Costa Beber, 
representante jurídico da Empresa RN Freitas, e o Senhor Everton Luiz Lopes de Fraga, Gerente em 
Bento Gonçalves. Em seguida, passou-se à discussão sobre audiência pública, consulta pública, 
diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas 
providências. Não houve discussão. Então, o Senhor Presidente chamou os representantes da Empresa 
RN Freitas para prestar esclarecimentos sobre a coleta de lixo, conforme convocação do Vereador 
Gustavo Sperotto, aprovada por unanimidade em reunião anterior. Após os esclarecimentos prestados, 
fizeram questionamentos os Vereadores Agostinho Petroli, Gustavo Sperotto, Moacir Camerini. 
Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa 
Diretora para a designação das relatorias: Emenda n° 04/2018 - Emenda aditiva ao Projeto de Lei 
Ordinária n° 07, de 06 de fevereiro de 2018, que "Cria o Fundo Municipal de Segurança Pública 
(FUMSEP)". Relator Vereador Anderson Zanella. Projeto de Lei Ordinária n° 31/2018 - Autoriza abrir 
crédito especial no valor de R$ 100.000,00. Relator Vereador Rafael Pasqualotto. Projeto de Lei 
Ordinária n° 32/2018 - Cria cargos no quadro de cargos de provimento efetivo no Município de Bento 
Gonçalves, constante na Lei Complementar n° 76/2004. Relator Vereador Gustavo Sperotto. Projeto de 
Lei Ordinária n° 33/2018 - Autoriza contratação administrativa, temporária e emergencial. Relator 
Vereador Gustavo Sperotto. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à discussão e 
deliberação dos votos dos Relatores: Projeto de Lei Ordinária n° 21/2018 - Acresce dispositivos na Lei 
Municipal n° 4.431, de 13 de agosto de 2008, que "Autoriza o município a outorgar concessão do 
sistema de estacionamento rotativo pago". Autor: Rafael Pasqualotto e Valdemir Marini. Relator 
Vereador Anderson Zanella: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho 
Petroli: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Marcos Barbosa: favorável. Parecer FAVORÁVEL. 
Projeto de Lei Ordinária n° 06/2018 - Institui o Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico e dá 
outras providências. Autor Prefeito Municipal. Relator Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em 
discussão. Votação nominal: Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; 
Marcos Barbosa: favorável. Parecer FAVORÁVEL (faltou o voto do Vereador Pasqualotto, que precisou 
ausentar-se por motivos particulares). Projeto de Resolução n° 03/2018 - Concede licença a Vereadores. 
Autor: Mesa Diretora. Relator Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal: Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Marcos Barbosa: 
favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 25/2018 - Autoriza o Município de 
Bento Gonçalves a desafetar e permutar área de terras com a Mitra Diocesana de Caxias do Sul. Autor 
Prefeito Municipal. Relator Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal 
Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Marcos Barbosa: favorável. 
Parecer FAVORÁVEL. Como o Vereador Pasqualotto precisou ausentar-se da reunião, a leitura do PLO 
n° 03/2018, foi postergada para a próxima reunião da comissão. Questão de Ordem do Vereador Gustavo 
Sperotto: "sobre os 2 projetos que votamos na Comissão de Constituição e Justiça, da Saúde, devido a 
relevância e pedido da agilidade do processo, eu já tenho o voto dessas relatorias. Se o senhor permite, 
gostaria de ler com aprovação dos colegas para adiantar os trabalhos". A permissão foi dada, então o 
Vereador Gustavo procedeu a leitura das matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 32/2018 - Cria cargos 
no quadro de cargos de provimento efetivo do Município de Bento Gonçalves, constante na Lei 
Complementar n° 76/2004", e manifestou seu voto FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: 
Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Anderson Zanella: favorável; Marcos Barbosa: favorável. 
Parecer FAVORÁVEL; Projeto de Lei Ordinária n° 33/2018 - Autoriza a contratação administrativa, 
temporária e emergencial. Relator Vereador Gustavo Sperotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Anderson Zanella: favorável; Marcos Barbosa: 
favorável. Parecer FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a deliberar o Presidente da Comissão 
declarou encerrada a Reunião Ordinária, quando eram quinze horas e trinta e dois minutos, determinando 
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que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, 
pelo Presidente e Vice-Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos seis dias do mês de março de dois 
mil e dezoito. 

É 	eilma 	 VereãdOr Rafael PasqualottO 
	

Vereador Vomei Christofoli 
tas e Anais 	 Vice-Presidente 	 Presidente 
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